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** Verbos de aproximacion ‘\-L)M‘ dhﬁ‘ gue son:
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+* Los tres verbos de aproximacion indican que la accidon de

la frase todavia no ha empezado pero pronto se va
ocurrir como podemos ver en los siguientes ejemplos:

El tren esta a punto de llegar.

s 3l laall 518

El virus esta a punto de
desaparecer.

oI5 §l pugpall T3S

La lluvia esta a punto de
caer.

Uil 3l 5ball el

Su predicado tiene que ser una oracion verbal. Si
examinamos las tres frases anteriores, podemos
observar que el primer miembro de la oracion nominal
es un nombre y el predicado es una oracion verbal.
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Los dos verbos d“"J‘ — s pueden venir en

presente como:

El tren esta a punto de llegar.

o ol 5aall 518

La lluvia esta a punto de caer.

U533 ol yoall L
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El predicado de - &,US — S puede ir con U‘ o sin

ella.

El tren estd a punto de llegar.

dos a5l

El virus estd a punto de
desaparecer.

ol gugpall O35S
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¢ El predicado de d-“‘j‘ se usa mucho con u\ como

hemos visto en los ejemplos anteriores.



